

## Referat af Bestyrelsesmøde i BERSA

Tirsdag d. 5.12.17

Tilstede: Karsten, Ejgil og Jan

### Dagsorden:

#### 1. Regnskab

Vedtagelse af sidste referat

#### 2. Regnskab.

Godkendt udgifter til kontorartikler og socialt arrangement for bestyrelsen.

#### 3. Møde med driften

Nye dørtelefoner er udskudt til næste år  
Klage over gener fra Dalle Valle. Se nedenfor punkt 5.

#### 4. Sager

Huslejesagen vedrørende ebl.a. fordelingstal er fortsat til behandling i Huslejenævnet.

Antenne/TV signal. Alle beboere har nu fået en skriftlig henvendelse fra DEAS om, at TV signalet ophører pr. 30.6.18. Herefter er det den enkelte beboers eget problem at finde en løsning.

BERSA finder ikke anledning til at indkalde til et Beboermøde, da bestyrelsen vurderer at der ikke kan etableres en ny løsning som BERSA har ansvaret for.

#### 5. Henvendelser fra beboere

DalleValle.

BERSA har fået en skriftlig henvendelse fra en beboer, der er generet af Dalle Valle. Generne berører i øvrigt alle 4 lejemaal ovenpå Dalle Valle. Der har været dialog mellem DEAS og lejer umiddelbart efter åbning af DalleValle, primært vedr. støj fra ventilationsanlæg og stole der trækkes over gulv. Driften har fået beboerens henvendelse og undersøger og svarer beboer retur direkte.

Der er desuden problemer med lys på gangbro og i lokalet i nattetimerne, det tages med i dialog med DalleValle.

Beboerne føler der er indkig fra gæster på DalleValle. Det afviser DEAS i det der er flere meter op fra serveringsbroen og til vinduerne. BERSA følger løbende sagens forløb.

Referent Jan